

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Sprejetih več odlokov

Z zadnjih sej zborov občinske skupščine je bil umaknjen osnutek odloka o organizaciji in delovnem področju upravnih organov in strokovnih služb občine Ljubljana Vič-Rudnik. Delegati bodo o njem razpravljali na prihodnjih zasedanjih zborov.

V razpravi o osnutku odloka o razglasitvi spomenikov delavskega gibanja NOV in socialistične izgradnje. V odloku je zajet le tisti del kulturne in zgodovinske dediščine z območja občine, katera izpričuje posamezne pomembnejše dogodke in obdobja delavskega gibanja pred letom 1941, NOB in socialistične izgradnje ali likovne vrednosti. Ti deli kulturne in zgodovinske dediščine so predvsem vna realnega in likovnega značaja, nekateri pa s tem, da ohranjajo svojo izvornost, predstavljajo tudi dokument in posredno pričevanje zgodovinskih dogajanj v novejši zgodovini slovenskega naroda. Tako naj bi se tudi s tem odlokom uresničevala družbena in moralnopolitična obveznost ter skrb družbe do varstva in ohranjanja navedenega dela zgodovinske dediščine. V osnutku je na podlagi teh kriterijev zajetih 19 spomenikov. Boris Jakopin – delegat družbeno političnega zbora je izpostavil vprašanje (ne)uvrstitve spomenika na Gornjem Igu (skupna grobnica 8. in 10. brigade), na zboru združenega dela je bilo dano vprašanje čemu v ta seznam ni uvrščena Dolničarjeva hiša v Šujici, delegat M. Česnik pa je vprašal čemu v ta osnutek odloka niso vključeni tudi drugi spomeniki. Predlagatelj – občinski izvršni svet bo vprašanja proučil in ob oblikovanju predloga nanj tudi odgovoril. Na družbenopolitičnem zboru je bilo postavljeno tudi vprašanje koliko spomenikov – spominskih obeležij imamo v občini! Odgovor, ki bo nedvomno

zanimiv za bralce, bomo objavili v našem glasilu.

Delegati so sprejeli tudi predloga obeh odlokov o prostorskih in ureditvenih pogojih v KS Golo-Zapotok in KS Rob ter v KS Ig, KS Iška vas in KS Tomišelj, s tem, da predlagatelj v končnem besedilu odpravi nekaj redaktorskih napak.

V razpravi ob osnutku občinskega proračuna za tekoče leto z izjemo pripombe zbora združenega dela – da se proučijo možnosti za večja sredstva namenjena pospeševanju kmetijstva – ni bilo pripomb. Soglasno sta bila sprejeta predloga odlokov o davkih občanov ter o spremembi odloka o odškodnini zaradi namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda.

Pri oblikovanju programa dela skupščinskih zborov (delegati so imeli pred seboj osnutek) je bilo podanih na družbenopolitičnem zboru več pripomb. Po mnenju Lojzke Steiner (delegat SZDL) je potrebno nameniti še posebno pozornost problematiki računalništva, uresničevanju družbene samozasčite in narodne zaščite, kot predlagatelj pa naj se na sejah pojavlja tista služba oziroma komite, ki je za zadevo odgovoren, ne pa, kot je praksa, da skoraj izključno v tej vlogi nastopa izvršni svet. Brane Bertonec je menil, da je program še vedno stereotipno pripravljen, podal pa je predloge, da bi skupščina več razprav namenila tudi problematiki mladinske delikvence v občini, problematiki komisije za vloge in pritožbe, razpisnih komisij v OZD, še posebej pa je podčrtal že omenjeni predlog, da je potrebno o vlogi narodne in družbene samozasčite poglobljeno razpravljati.

Predloge bo proučil predsedstvo skupščine do naslednje seje.

J. DOMITROVIČ

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

Večja prireja mesa in mleka

Izvršni svet občinske skupščine je na januarski seji preučil dolgo vrsto vprašanj, poročil in predlogov, saj je bilo na dnevnem redu kar štirinajst točk. Med njimi omenimo le najbolj zanimiva področja, o katerih so razpravljali: predlog odredbe o preventivnih cepljenjih in diagnostičnih in drugih preiskavah živali v tem letu na območju naše občine, poslušali so poročilo o delu v lanskem letu in letošnjih načrtih sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, govorili so o osnutku odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov; o osnutku programa pospeševanja proizvodnje hrane za preskrbo Ljubljane v tem letu, predlogu načrta intervencijskih sredstev za leto 1985, o načrtu poslovanja Ljubljanske banke Gospodarske banke Ljubljana v tem letu, o usmeritvah za načrtovanje SLO in DS in nekaterih nalogah s tega področja v obdobju 1986–1990, seveda pa so natančno pregledali tudi poročilo o izvrševanju sklepov IS v lanskem letu.

Glede na prihajajočo pomlad in s tem večji promet kolesarjev in mopedistov je morda najprej treba omeniti, da je svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu lani sam izvedel vrsto vzgojnih akcij, ter da je zgledno sodeloval s številnimi organizacijami oziroma ustanovami, predvsem s šolami in VVO, podobne pa tudi enake naloge pa si je svet zastavil tudi za letos, vse z namenom, da bi se zvišala samozasčitna zavest in ravnanje vseh udeležencev v prometu.

Odredba o preventivnih cepljenjih in diagnostičnih in drugih preiskavah (živali) je po mnenju članov IS skoraj v vsem pripravljena za objavo v uradnem listu, kmetijskim zadrugam, oziroma veterinarjem, pa bo naložila nekatera cepljenja kot na primer proti

vranječemu prisuadu kopitarjev, goved in ovac, proti šumečemu prisuadu, steklini, kokoši proti kugi, kužnemu tremorju, Marekovi bolezni in drugim.

Člani IS so se natančno seznanili z odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov. Do sprememb oziroma dopolnitev tega odloka bo prišlo zaradi sprememb in dopolnitev republiškega zakona o davkih občanov, o čemer je razpravljala republiška skupščina konec decembra lani. Ker gre za dolg niz sprememb ali dopolnitev omenimo samo eno, ki naj bi jo prinesel novi zakon, z njim pa tudi občinski odlok – uvaja namreč novo vrsto davka – davek iz patentov in tehničnih izboljšav.

Dobren del seje so člani IS namenili programu pospeševanja proizvodnje hrane za preskrbo Ljubljane v letu 1985, ki ga je pripravil samoupravni sklad za intervencije v kmetijstvu in prabi hrane v ljubljanskih občinah. Po tem programu, ki temelji na izkušnjah iz zadnjih treh let in na nespremenjeni stopnji 0,6 odstotka od bruto osebnih dohodkov, naj bi letos zbrali nekaj več kot 651 milijonov dinarjev. Ta sredstva bodo zadoščala, da se bodo lahko zvišale premije za mleko, meso, večji stalez osnovne črede, regres za umetna gnojila, za sofinanciranje pospeševalne službe in podobno.

Po načrtu naj bi glede na načrtovano tržno proizvodnjo hrane v letu 1985 naša občina dobila iz republiškega sklada za spodbude v živinorejski proizvodnji 28,5 milijona dinarjev in za poljedelsko proizvodnjo 91,5 milijona dinarjev. Iz sklada živinorejske poslovne skupnosti pa še 3,8 milijona kot spodbudo v prireji mesa in mleka.

DANILO HINIČ

Prostorsko ureditveni pogoji za Velike Lašče razgrnjeni

Od 30. januarja do 4. marca so na Krajevni skupnosti Velike Lašče in v občinski avli razgrnjeni »Prostorski ureditveni pogoji« za KS Velike Lašče. Nova prostorska zakonodaja pravi, da »prostorski ureditveni pogoji« obravnavajo pogoje za graditev objektov in urejanje drugih posegov v prostor kot npr. ceste, melioracije, športne parkove... Razgrnjena dokumentacija je osnutek, na katerega lahko dajete pripombe in predloge do 4. marca. Vpišite jih v knjigo pripomb ali pa jih pošljite po pošti na naslov »Komite za urejanje prostora in varstvo okolja, Občina Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7«.

V nedeljo, 24. februarja ob 8. uri bomo na Krajevni skupnosti Velike Lašče organizirali tudi javno obravnavo. Vabimo vas, da se je udeležite, saj vam bosta pojasnila dajala projektant z Urbanističnega inštituta SRS (Saša Dalla Valle, dipl. ing. arh.) in predstavnik našega komiteja.

Kako bodo teklo stvari po zaključku razgrnitve? Do vaših pripomb in predlogov bo Izvršni svet sprejel stališča, to pomeni, da jih bo upošteval ali zavrnil. Na osnovi teh stališč bo Urbanistični inštitut osnutek dopolnil. Dopolnjen osnutek »Prostorskih ureditvenih pogojev« bo skupščina sprejela verjetno maja ali junija letos. Pripombe in odgovori nanje bodo objavljeni v »Naši komuni – Delegatsko gradivo« pred zasedanjem skupščine.

Vprašanja, ki vas bodo morda zanimala!

Ste iz Velikih Lašč ali okoliških vasi in vas zanima kako se bo lahko zidalo, ko bo razgrnjeni osnutek sprejet? V »Prostorskih ureditvenih pogojih za KS Velike Lašče« smo poiskali odgovore na nekaj domnevnih vprašanj, ki ste si jih ali si jih boste podobne sami pri sebi morda postavili. Na primer:

– Sem iz Dvorske vasi. Ali bom lahko zidal hišo?

– Dvorska vas je eno od 46 naselij, ki imajo določeno »ureditveno območje naselja«. Gradnja znotraj tega območja bo dovoljena, držati pa se boste morali nekaterih pogojev: podolgovat tloris, streha mora biti simetrična dvokapnica, strešniki temne barve, priporočamo čope, upoštevati boste morali ulično linijo. Za dvonadstropno »stolpnico« 9X9 m, pokrito z belimi salonitkami vam torej

ne bomo dali dovoljenja. Garažo in drvarnico boste lahko zgradili le v sklopu funkcionalnega zemljišča.

– Kmet sem. Sin dela na Škofljici in bi rad zidal hišo poleg stare.

– Žal tu ne bo smel zidati. Sin se ne ukvarja s kmetijstvom kot osnovno dejavnostjo in zato gradnja dodatne stanovanjske hiše na funkcionalnem zemljišču ne bo dovoljena. Lokacijo naj poiščete znotraj »ureditvenega območja naselja«, a izven funkcionalnega zemljišča vaše hiše.

– Ali bo treba po novem hleve in kozolce postavljati le v vasi (v »ureditvenem območju naselja«)?

– Praviloma da. Le v posebnih primerih in s strokovnim mnenjem kmetijske zemljiške skupnosti bo gradnja možna tudi izven ureditvenega območja, a le ob vozni poti na robu kmetijskih površin.

– Moja parcela je v družbenem planu označena kot VIII. kategorija (zazidana zemljišča). Hiša stoji na samem, precej daleč od vasi. Kakšna gradnja bo tu dovoljena?

– Poleg adaptacij, dozidav in nadzidav bo dovoljena le nadomestna gradnja. Novo hišo lahko zidate le, če je stara že dotrajana in jo je treba porušiti. Izjemoma bo možna gradnja nove kmetije, ki se bo ukvarjala izključno s kmetijstvom (z mnenjem kmetijske zemljiške skupnosti).

– Škedenj bi rad postavil 1 meter od parcelne meje, sosed pa nasprotuje. Ali bom dobil dovoljenje za tako majhen odmik?

– Novi objekti (stanovanjski in drugi) morajo biti od parcelne meje oddaljeni najmanj 4 metre. Manjši odmiki so možni, a le s pismenim soglasjem neposrednega sosa. Paziti pa morate, da bo odmik od sosednjega objekta vsaj 8 metrov zaradi požarnovarstvenih predpisov.

– Kako veliki bodo lahko prizidki, kako bo z nadzidavami?

– Dograjevale in prenavljale se bodo lahko vse vrste objektov trajnega značaja. Površina prizidkov naj ne presega 30 odstotkov površine obstoječega objekta, nadzidave pa naj ne presegajo višine okoliških hiš. Za oblikovanje pa veljajo ista načela kot za novogradnje.

– Imamo parcelo v območju »Pod kolodvorom«, ki bo postalo zazidljivo. Kdaj lahko začnemo zidati?

– Res je, da je območje »Pod kolodvorom« postalo zazidljivo. Ker pa je to precej veliko zemljišče, bo najprej potrebno izdelati zazidalni načrt. Ta bo natančno določal razmestitev objektov, njihovo obliko, parcelacijo, dostope itd. Zato na LUZ-u ne bo več potrebno naročevati lokacijske dokumentacije. Dokler pa zazidalni načrt ne bo sprejet, se tu ne bo smelo graditi. Dovoljene bodo le adaptacije, dozidave in nadzidave obstoječih objektov.

– Ponudila se mi je možnost nakupa parcele okrog 200 metrov severno od vasi Kališče. To je slab travnik na robu gozda, ki ni več obdelan. Rad bi si postavil manjšo počitniško hišico in uredil manjši sadovnjak. Kakšne so možnosti za gradnjo?

– Graditi tu ne boste smeli. Zemljišče je v družbenem planu namenjeno kmetijstvu, ne pa pozidavi. Predlagamo vam, da se odločite za gradnjo v mejah območja, predvidenega za počitniške hišice. To območje leži južno od vasi Dolenje Kališče, urejalo pa se bo z zazidalnim načrtom. Takšne in podobne odgovore bo torej moč zaslediti iz javne razgrnitve, še več pa iz javne obravnave.

BREDA OGORELEC
Komite za urejanje prostora
in varstvo okolja



V lanskem letu smo pridobili nov prenovljen in razširjen odsek Tržaške ceste. Z deli na tej mestni vpadnici se bo letos nadaljevalo na odseku nadaljnjih 300 metrov. Razširitev in rekonstrukcija pa pomenita tudi rušenje, kar pomeni, da bo od semaforja proti viški cerkvi porušeni šest hiš. Z delu so že pričeli.

V DESETIH ORGANIZACIJAH PODALI OBRAZLOŽITEV

Omejeni stroški preke omejitve!

Na podlagi devetmesečnih periodičnih obračunov za leto 1984 je na območju občine 171 uporabnikov družbenih sredstev iz gospodarstva in družbenih dejavnosti porabilo za vse stroške katerih porabo omejuje družbeni dogovor o skupnih osnovah za urejanje določenih stroškov, 361.901 tisoč dinarjev ali za 60 odstotkov več, kot v enakem obdobju leta 1983.

Za izdatke, katerih rast je vezana na rast celotnega prihodka oziroma dohodka – to je za dnevnice, prevozne stroške in stroške reprezentance je bilo porabljenih 196.124 tisoč dinarjev ali za 73 odstotkov več kot v enakem obdobju leta 1983.

Ti obračuni kažejo, da se je v družbeno dogovorjenih okvirih gibalo povečanje stroškov oziroma izdatkov za avtorske honorarje in izdatkov po pogodbah o začasnih in občasnih delih, saj stroški v višini 118.639 tisoč din pomenijo le 28 odstotno povečanje.

Družbeno dogovorjena meja izplačevanja pa so v prvih devetih mesecih lanskega leta močno presegle izdatki za reklamo in propagando. Bili so namreč za 144 odstotkov večji kot v enakem obdobju leta 1983. Rast teh izdatkov pa je kot vemo, odvisna od njihovega vpliva na povečanje dohodka oziroma od povečanja deleža izvoza v celotnem prihodku.

Od organizacij združenega dela v naši občini, ki so v tem obračunskem obdobju kršile določilo tega dogovora – obrazložilo kršitve le deset OZD (sedem s področja gospodarstva in tri z negospodarstva).

Določila tega dogovora bodo opredeljevala družbene usmeritve glede teh stroškov tudi v letu 1985 (spremembe in dopolnitve naj bi bile sprejete do konca februarja), zato morajo v OZD o razlogih povišanja stroškov razpravljati tudi ob zaključnih računih odnosov morajo občinskemu izvršnemu svetu predložiti ukrepe za znižanje omenjenih stroškov.